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О Восточном Бонапартистском Комитете 
УКАЗ № 20
Сим Указом благословляю на территории России (в границах Российской Империи) и в Восточной Европе, кои являются канонической территорией Архиепархии Чебоксарской и Сарматской, согласно Постановления Освященнаго Собора Русской Катакомбной Церкви Истинных Православных Христиан от 2 (15) февраля 2006г, деятельность традиционалистской организации:

Восточный Бонапартистский Комитет (ВБК) - Comite Bonapartiste Oriental
Так же благословляю основателей и активных участников ВБК: Кирилла Серебренитского и Олега Гуцуляка.


Благословляю Истинных Православных Христиан на взаимодействие с данной организацией в политической и культурной сфере, строго в  границах Устава РКЦ ИПХ пункт 6.6.:

 «Верным истинным православным христианам запрещается: состоять в компартии и любых безбожных политических партиях, комсомоле, пионерах, колхозах (см. канон 10 Чирчикского Собор); в про-сергианских, исламских, жидовских и аморалистических организациях (Опред. I-го Башкирского Собора от 3(16).06.1997 г.); участвовать в выборах безбожной власти, – ибо истинные христиане должны быть заинтересованы в скорейшем разрушении “Вавилона”, а не в созидании его, дабы не подвергнуться одной участи с нечестивыми (Откр. 6, 10-11; 18, 4-7)».
Сие рукописание скрепляю своей собственноручной подписью и архиерейской печатью:



               
+ Высокопреосвященный ДИМИТРIЙ 
Архиепископ Чебоксарский и Сарматский

(Димитрiй Руцкий герба Абданк)
27 января   н/с, Священноисповедника Игнатия (Садковского), епископа Белевского
град Москва
